

БРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 28695

СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирья.

№ 1 (200) Воскресенье | 3 января 1937 г.

Полтора миллиона тонн угля!

Наша шахта в 1936 году выдала стране 967 213 тонн угля. Досрочно выполнили годовой план 2-й, 3-й и 5-й участки.

Эти участки вступили в новый во 2-й стахановский 1937 год с неслыханными производственными показателями. Подготовились к стахановской декаде, первыполняют свое задание.

То, что шахта может работать хорошо, это бесспорно, об этом подтверждают данные прошлого года.

Стоило только лучше подготовиться к 21 декабря, как шахта дала небывалую добчу

6041 тонн. Все дело в подготовке, организации людей, использовании механизмов.

Результаты 1—2 января стахановской декады об этом также ярко говорят. Там, где подготовились к декаде перевыполнили суточный план (2, 3, 5 участки). Неудовлетворительно подготовились 1-й, 7-й, 8-й участки, поэтому план не выполняют (дают 74—98—38 проц.).

Несколько фактов. Не все бригады хорошо знают свой план. Бригада Скочебуд (1 уч.), Блошкина (6 уч.) не знают пла-

ных мастеров Атучина, Воронилова и др. не осуществляется. Посещение занятой техучебы крайне слабое. За 2 января не посетило 400 человек. Не посещают КРО горные мастера: Станюк, Поршнев, Лукин и др.

Разворачивание широкой политической массовой работы, соцсоревнования, глубокое изучение Стalinской Конституции, устранение всех недостатков, организация работы в бригадах, сменах, участках; организация техучебы — обеспечит досрочное выполнение плана 1937 г. полтора миллиона тонн угля.

На техническом совещании

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПОДКРЕПИТЬ БОЛЬШЕВИСТСКИМИ ДЕЛАМИ

Тов. ЩУНИН

горный мастер 1го участка
— В стахановскую декаду 1-й участок с 4-х пластов будет выдавать по 143 вагончика угля в сутки. Я беру обязательство: выдавать за смену до 4 января по 46 вагончиков, а потом 54, 75 и 80 вагончиков.

Почему 46 вагончиков? Поэтому что камеры начали бурить — нужно 150 км. породы. После этого приступим к разгрузке камеры № 9 и распалке камеры № 10. Нарезные работы — 8-я печь по внутреннему пласту. План до бригады довели. Соцдоговора заключили все рабочие.

Тов. АКСЕНОВ

горный мастер 3-го участка
— Задание на смену 50 вагончиков. Тов. Атучин делает 3 отвалки, крепит 13 кругов, дает 30 вагончиков. Мне ну-

жены хороший забойщик — буду выдавать по 50 вагончиков угля за смену.

Как осуществляем беззарядную систему? — Бывает часто в забое не сменяется.

Моя претензия к транспорту: чтобы вагоны не бурились, своевременно подавался порожняк в забой.

Тов. АНДРЕЙЧИКОВ

бригадир 3-го участка

— Вызвал на социалистическое соревнование бригаду тов. Чечина (3 участок). Мое обязательство: давать 50 вагончиков в смену или 150 за сутки.

Тов. ВАРФОЛОМЕЕВ

горный мастер 3-го участка

— Все бригады работают по нарезкам. Мое задание — 15 вагончиков, сегодня дал 20. Буду давать по 20 вагончиков угля за каждую смену.

Угледобыча

№ уч.	Фамилия, имя, отчество	За 2 января		
		План	Вып.	Проц.
1	СУХАНОВ	736	550	74,0
2	ЗИМИН	881	1448	163,8
3	ПОМОРЦЕВ	988	1020	103,2
5	ДЕДОВ	828	1040	125,6
6	ТЮМЕНЦЕВ	380	408	107,4
7	ЛЕЩЕНКО	300	295	98,3
8	ДРАНКОВИЧ	204	79	38,7
ИТОГО:		4320	4840	112

Тов. МОСКОВ

горный мастер 5-го участка

— Мы производили посадку лавы, плохо села, это отразилось на нашей работе. 65 вагончиков дадим за смену. План доведен до бригад и до рабочего.

Тов. Шапов учится, тов. Стрельцов не посещает, тов. Криковщев обещает ходить в КРО.

Тов. ВОРОШИЛОВ

горный мастер 5-го участка

— Задание 78, в стахановскую декаду беремся давать 110 вагончиков угля.

Занятия техучебы не посещают один крепильщик Распутин. Беззарядная система до 31 декабря 1936 г. не проводилась, а теперь начали проводить.

Тов. КОЛЕСНИКОВ

горный мастер 2-го участка

— Мне задание на стахановскую декаду 35 вагончиков, буду давать 40.

Бороться за досрочное выполнение плана-1,5 миллиона тонн угля во 2-м стахановском 1937 году!

К новому году подготовились

В 1936 году наш участок добился немалых побед. Самая большая наша победа—досрочно окончили план угледобычи. Новый 1937 год должен стать для нас годом новых социалистических побед.

В 1937 году наш участок должен дать стране 257000 тонн угля. Работы хватят для всех.

Кроме старого 6-го Внутреннего пласта 4-й складки, нам дают разрабатывать 6-й Внутренний 5-й складки. Фронт работы к новому году подготовлен. Окончательно сформированы 10-й бригады. Все забойщики знают постоянные рабочие места. Бригадами установлены лучшие стахановцы.

ДЕДОВ (нач. 5-го уч-на)



Мастер угла 6-го участка
АРТЮКОВ Н. В.

Вызываем на социалистическое соревнование

Стахановцы, ударники, ИТР 5-го участка обсудили план добычи 1,5 миллиона тонн по шахте и по участку 257000 тонн угля на 1937 год, взяли на себя следующие обязательства:

- План угледобычи—257000 тонн выполнить к 1 декабря 1937 г. Снизить себестоимость на 5 проц. Поднять производительность труда на 25 процентов.
- Работать без аварий. Полнотью использовать механизмы.
- Добраться 100 проц. посещаемости КРО.
- Максимально снизить золь-

ность продукции.

5. Вырастить мастеров соцтруда 30 человек, из них 1-го класса 5 человек.

6. Развернуть бригадное и индивидуальное соревнование и проверять договора один раз в месяц.

7. Проводить производственные участковые совещания один раз, а бригадные 2 раза в месяц.

8. Рационализаторские предложения доводить до конца.

9. Ни одного рабочего невыполнившего технические нормы в 1937 году.

10. Каждому рабочему участка выписать 1-2 газеты и 1-2 журнала.

11. Глубоко изучить Сталинскую Конституцию.

По этим же пунктам договора вызываем на соревнование рабочий коллектив и ИТР III участка.

Прошу газету "Сталинец" быть нашим арбитражем.

Стахановцы 5-го участка:
Печенев, Чечин, Шапов, Бедарев, Аношин, Матвеев и Коносов.

Наше обязательство

В стахановскую декаду давать ежесменно не меньше 300 проп., а также к концу месяца не снижать темпы работы. Месячное задание: посадить три камеры—выполнить досрочно. На-даках закончим наезду печей и приступим непосредственно к посадке камер.

В январе станем все мастерами угла 1-го класса.

Мастера угля: Мешнов П. Я., Лисун Л. И., Коштыцев.

Ни одного рабочего невыполняющего технормы в 1937 году!

План на 1937 год детально изучен и дано задание на квартал, месяц, смену и особо на стахановскую декаду. В плане указаны все пласти, забои очистных и подготовительных выработок.

На участке все рабочие и ИТР соревнуются. Первыми заключили соцдоговора бригады: Кислицына В., Захарова, Кислицына Я. и др.

Основное содержание договоров направлено на организацию всей работы по-стахановски; на

культурную, планово-систематическую выдачу угля, на борьбу за 2 нормы очистных фабрик в подготовительных работах.

В договорах соревнования технадзор заявил, что план 1-го квартала в 70 тысяч тонн будет выполнен к 20 марта.

Боевой, крепкий коллектив рабочих, имеющий таких мастеров угла, как тов. Грубов, Кислицын Василий, Кислицын Яков, Захаров, Юкляевский и др. имеет непреклонное желание выйти в 1937 г. на 1-е мес-

то по шахте.

Суточное задание стахановской декады участок за 1-е января выполнил на 141 проц., выдав на гора 1246 тонн, а вчера выполнил на 164 проц.

Но успокаиваться на этом было бы большой ошибкой. У нас много еще недостатков. Основным из них является совершенное неудовлетворительное внимание к уходу и добывче из подготовительных работ. Горные мастера: Плисовских, Петракович, Колесников И. и др. не

выполняют своих заданий по подготовительным работам.

Наша задача добиться, чтобы не было на участке ни одного рабочего, горного мастера невыполнившего технические нормы.

Стахановцы, ударники и ИТР участка воодушевленные Сталинской Конституцией, заявили, что свое обязательство перед партией и правительством выполнить 256000 тонн угля в 1937 г. будет выполнено с честью.

Нач. 2-го уч. ЗИМИН

Замечательная жизнь

Кончился 1936 год. Наступил новый год, дальнейших побед и борьбы на фронте социалистического строительства. Впереди новые победы и достижения. Впереди еще более радостная и замечательная жизнь, которую обеспечивает Стalinская Конституция.

1936 год принес много изменений в моей личной жизни. Во-первых, я научился работать по-стахановски и во-вторых стал жить весело и культурно.

В первые дни комсомольской вахты дал рекордную добывчу. Выполнил задание на 1000 проц., за это меня премировали патефоном. В 1935 году я зарабатывал 500 рублей в месяц, в прошлом году получал в три раза больше.

За год прочитал из художественной литературы 15 книг.

В новом 1937 году буду работать еще лучше и обязательно стану мастером угла 1-го класса.

Взятое обязательство: давать в стахановскую декаду 300 проц. за смену, во что бы то ни стало выполню.

Н. В. АРТЮКОВ (стахановец 6-го участка).



Мастер отряда 3-го участка
УФИМЦЕВ Г. А.

Результаты стахановской работы

1936 год явился в моей жизни счастливым годом.

Жить я стал так, как никогда не жил. Проще говоря, лучше некуда.

Весь 1936 год я проработал по-стахановски. Получил звание мастера угла 1-го класса. Особенно резко улучшились мои культурно-бытовые условия. Имею хорошую квартиру из 3-х комнат и кухню. Имею корову, велосипед. Недавно купил жене 2 пальто, зимнее и летнее. Себе купил костюм и хромовые сапоги. Приобрел хорошую библиотечку из художественной и технической литературы. Читаем вместе с женой. Прочитал—А. Толстого "Петр I-й", Н. Островского "Как закалялась сталь", "Анна Каренина" Л. Толстого и др.

В 1937 году я буду работать также по-стахановски.

Мастер угла 2-го уч-на КИСЛИЦЫН

Дать три нормы

Стахановцы, ударники и ИТР 3-го участка взявшись социалистическое обязательство: дать сверх плана до конца 1936 года 50 тысяч тонн угля—выполнены с честью. 31 декабря 1936 г. в последнюю смену участок закончил выполнение плана 50 тысяч тонн сверх плана.

Этот успех мы получили в результате стахановской работы. Рабочий коллектив нашего

участка готов также по-боевому бороться за досрочное окончание плана угледобычи и в этом году.

В январе, я обязуюсь стать мастером угла 1-го класса. Прикреплен сейчас к бригаде тов. Мешкова, ежедневно даю не ниже 300 проц. выполнения технических норм.

Г. А. Уфимцев

Работать еще лучше

С каждым днем становятся жить и работать лучше и веселее. Наша шахта в этом году, досрочно, раньше на 16 рабочих дней закончила выполнение годового плана. Стalinская Конституция еще больше воодушевляет на новые победы. В новом 1937 году мы должны работать еще лучше.

Годовое задание 1937 года полтора миллиона тонн угля наша шахта, работая по большевистски выполнит досрочно в 1937 году. Задача дойти, чтобы каждый рабочий участок стал стахановцем, чтобы не было ни одного рабочего, который не славился технадзором—техническая учеба, основное в овладении своей квалификацией.

Слесарь 5-го участка АНДРЕЕВ А. И.

Готовтесь к конференции!

Общее партсобрание с участием актива шахты (21 декабря) проработал вопрос о жизни и деятельности товарища Сталина, решило: по этому вопросу 17 января провести теоретическую конференцию.

Для того, чтобы конференция прошла с большой активностью, на высоком политическом теоретическом уровне, необходима тщательная, глубокая подготовка к ней каждого члена ВКП(б), кандидата, сочувствующего, комсомольца и желающего принять активное участие.

С этой целью с 1 по 17 января в парткабинете при парткоме проводятся консультации. Организована выставка книг.

Рекомендуется прочитать следующую литературу:

1) **Берия**—«К вопросу об истории большевиков

шевистских организаций в Закавказье».

2) **Арии Барбюс**—«Сталин».

3) **Сталин**—«Вопросы ленинизма» из 9-го издания стр. с 5 по 102, 191—237, 255—262, 325—333, 347—350, 461—464, 487—577, 604—614; из 10-го издания: 328—344, 538—598.

4) «Ленин и Сталин» сборник произведений к изучению истории ВКП(б) том 1-й стр. 574—614; том 2-й стр. 22—27; том 3-й стр. 201—218, 287—294, 408—421, 637—654, 660—667.

5) Доклад т. Сталина Чрезвычайному VIII Всесоюзному Съезду Советов «О проекте Конституции СССР».

17 января—теоретическая конференция по вопросу: Жизнь и деятельность товарища Сталина.

Готовтесь к конференции!

БЕТЕНЕВ

Всем партийным и советским организациям, всем большевикам партийным и беспартийным

ЦК ВКП(б) и СНК СССР подчеркивают громадное политическое и хозяйственное значение предстоящей 6 января 1937 года всесоюзной переписи населения.

ЦК ВКП(б) и СНК СССР обязуют все партийные и советские организации, и призывают всех партийных и беспартийных большевиков оказать всемерное содействие работникам, осуществляющим всеобщую перепись населения.

ЦК ВКП(б) СНК Союза ССР,

31 декабря 1936 г.

В ОТВЕТ НА ПОДЛЮЮ ФАШИСТСКУЮ ПРОВАКАЦИЮ

В ответ на наглые вылазки испанских фашистов, зверски потопивших наш советский теплоход „Комсомол“, рабочие 3-й смены III-го участка на митинге 3-го января постановили: отчислить свой полдневный заработок в фонд строительства

целой флотилии теплоходов и военных судов, взамен погибшего судна „Комсомол“.

Мастер уголь тов. Мешков. Отчислил на постройку новых советских пароходов 50 рублей.

Кононов, Маланин, Юлевский

Молодежь за учебу!

Живо, просто, понятно рассказал на партийно-комсомольском собрании о Чрезвычайном VIII-м Съезде Советов делегат Съезда тов. Нелибин.

После ответов на вопросы выступили: старый горняк, член партии тов. **Сарников**, комсомолец—электрослесарь тов. **Шинниренко**, комсомолка **Шильникова** и др. Например, тов. Шильникова выступая в прениях сказала:—В 1935 году я еще не имела среднего образования, но благодаря своему старанию, я добилась в 1936 году среднего образования. Право на образование в Сталинской Конституции я и в дальнейшем буду осуществлять. Призываю всю молодежь шахты учиться упорно, настойчиво—получить среднее образование.

Собрание единодушно постановило: Обратиться с призывом ко всем труженикам нашей шахты о развертывании оборонной работы, сдачи норм на значки В С, ПВХО и ГТО. Быть готовым в любую минуту для защиты своей родины. Активно участвовать в реализации 11-й лотереи Осоавиахима — в 10 дневный срок полностью закончить реализацию билетов.

Воронин

ШАХОВА ПРИЗВАТЬ К ПОРЯДКУ

Мы возмущены безчеловечным отношением к нам стволового Шахова. Факты. 1 января во II смене 18 человек рабочих отправил на гору по ходку, в то время как клеть работала —8 человек вывез. Это было бы пол беды, если бы это был один случай. Часто бывает так, что верхнем этаже клети поставят лошадь, нижний этаж свободен! Уполномочий № 4 Гор. Прокопьевск, тип. газеты „Сталинец“, шахты им. Сталина, тираж 800

гонит ее наверх, а рабочие остаются у ствола в шахте.

Кроме этого очень груб с рабочими, нестесняясь ругает матом. Разве так надо относиться к живому человеку?!

Шахова надо призвать к порядку.

Сердюков, Кучеренко, Булатов

Ответ. редактор Ф. Пластилин